

《星球“城”长记》系列报道之三

# 太平洋百货首登荆门 ——携手星球领潮全城

荆门晚报记者 李雷雷



## 太平洋百货入驻星球·世界城

太平洋百货集团为台北太平洋SOGO百货集团事业之一，太平洋SOGO百货创立于1987年1月11日，为全台湾首间百货零售业，品质优良，服务贴心，同时从消费者生活形态出发，推出各项贴心服务，备受消费者赞誉。

太平洋SOGO百货集团共设有18家分店，1992年开始进入大陆百货零售业，分别在上海、北京、成都、重庆等城市设店。该集团秉持“诚信、规范、务实”的经营理念，以专业、贴心的服务理念，在

台湾和大陆都留下了浓重印记。为了满足消费者多样化的、丰富的生活需求，太平洋SOGO百货集团在全国陆续开设百货零售业连锁品牌，不断在各城市开设新店，为广大消费者提供更方便、更优质、更贴心的购物体验。

不久之后，我们将在这里可以见证19家太平洋百货门店。从今天开始，每一天的周末将是我们荆门太平洋百货更新一步。梦想与期待同在，成长和蜕变同在，商业繁荣即将绽放光芒！



# 2017.12.22 盛大开幕



图说·世界城 星光步行街室内效果图



## 自持70%商业 铸就一流品质消费中心

在荆门这个可以呼吸的地方，不是购物，星球不仅仅是给荆门人一个消费的场所，更是契合消费者需求，改变这座城市消费习惯和消费观念。

消费者需要的不仅仅是一个商业购物中心，更是一场精彩内、与时尚同步的生活方式。

星球商业引入全球第8代商业模式，Lifestyle Science(生活美学科学中心)，打造60万方世界级商业航母，先享后消费与体验感，与20%的商业开发同步运营，集世界百货业巨头、全球先进“双连64K”主题影城、5A级商务写字楼和SOHO公寓长租、3A级和5A级酒店、荆门版甲级千人宴会大厅、荆门百条花街式“全露天步行街”等于一体。问世间，一城独尊究竟在何处？响什么，与谁一起有什么？

多元化、具象化的商业体系，最受宝贝们欢迎的亲子游乐场所，以极致品质为宝贝们量身打造的水游项目；60家顶级品牌旗舰店、高端周末创意市集，各种网红主题餐厅、主题酒吧、时尚大气的主题街区……

持续者的需求向感变化，个性化发展，在商业业态可融合化、体验化、主题化、娱乐化发展，开放、多变、加分、包容的时尚商业体系与星球致力几十年的执行力、东西方文化碰撞的野力，让这里成为高文化地标。

## 玩就玩大的，世界触手可及

汽车超市、24H+级写字楼、国际级甲级商业公司、后街酒吧(24H管家或服务)、实力影院、城市综合体、国际企业总部、企业会所、亲子乐园！

太平洋百货入驻——品质礼遇，购物升级归来！  
全球领先的双连64K主题影城——商务办公生活娱乐，任意切换！

从全天候、国际文化风情街区为定位，我们在荆门现有的百货业态，一直以来，包括都在策划、思考、布局，在商业、品牌、与世界接轨！已在二期星球商业中心筹备不久，即将开业。

星球一期与二期完美结合成80万方大型商业帝国，业态升级、业态升级、功能升级、品牌升级、体验升级，更多一家多个企业投入运营，共同放大星球核心商场的协同效应，一起开创荆门体验式商业新时代。

星球的开业，不仅仅是为荆门注入新的活力，更影响着荆门城市文明的发展。推动着城市面貌翻天覆地的变化。

综合体多元价值，打造国际时尚地标，融合世界建筑元素，是荆门最风情、最浪漫、最时尚的潮流圣地；它是星球，荆门的城市地标，包罗万象，引领着城市的潮流；它是星球，以顶级商业模式，改写城市生活，成为心之所求。

——有星球，无所求



约85-1500m<sup>2</sup>，约5A甲级写字楼全城发售  
首付20万起，20-220C临街金铺，火热销售中  
即日起开门领好礼，购铺享豪礼。

咨询热线：8880000  
项目地址/荆门虎牙关大道东侧(原卫校)  
营销中心/星球商业中心西广场南侧